

2022年3月吉日

お客様 各位

ビオメリュー・ジャパン株式会社

## 新製品 BioFire®肺炎パネル 発売のご案内

## 拝啓

時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 さてこの度、全自動遺伝子解析装置 FilmArray® シリーズの専用試薬として、BioFire®肺炎パネルを発売する運びとなりましたので、ご案内申し上げます。

BioFire®肺炎パネルは、1 パネルで 26 項目の細菌・非定型肺炎病原体・ウイルスと7 項目の薬剤耐性遺伝子を同時に約1時間で検出することで、肺炎の病原微生物同定および薬剤耐性の把握を含め、迅速な治療方針の決定、適切な抗菌薬の選択等に貢献します。

今後とも、益々のお引き立てを賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

1. 発売日: 2022年3月15日(火曜日)

2. 製品情報

販売 名: BioFire肺炎パネル 体外診断用医薬品製造販売承認番号: 30300EZX00084000

製品番号	統一商品 コード	製品名	包装単位	希望納入 価格(税別)
RFIT-ASY-0144	585009580	BioFire <sup>®</sup> 肺炎パネル	30テスト/箱	657,000 円

3.本件に関するお問い合わせ先:臨床事業部 0120-265-034

以上